

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
14 March 2006
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Десятая чрезвычайная специальная сессия
Пункт 5 повестки дня
Незаконные действия Израиля в оккупированном
Восточном Иерусалиме и на остальной части
оккупированной палестинской территории

Совет Безопасности
Шестьдесят первый год

**Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Палестины
при Организации Объединенных Наций на имя Генерального
секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Сегодня ситуация на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, крайне ухудшилась и приобрела кризисные масштабы в результате военного нападения Израиля на комплекс «Муката» в Иерихоне рано утром (по палестинскому времени). С применением вертолетов, танков, бульдозеров и бронетранспортеров оккупационные силы Израиля вторглись в Иерихон и атаковали комплекс «Муката», убив двух палестинцев, Мохаммада Абу Шавиша и Ибрахима Абу Айнаина, а также ранив по меньшей мере 35 палестинцев, причем пятеро из них тяжело. Помимо смертей и ранений действия оккупационных сил Израиля нанесли значительный ущерб большей части комплекса «Муката».

Эта последняя военная эскалация против палестинского народа началась сразу после внезапного отъезда международных наблюдателей из комплекса «Муката». Сразу после их отъезда израильские оккупационные силы ввели комендантский час в Иерихоне, вторглись в него и окружили комплекс «Муката». Они разрушили его стены бронированными бульдозерами и, используя мегафоны, потребовали, чтобы 200 палестинских заключенных и охранников в тюрьме «Муката» сдались, и пригрозили, что в случае отказа они будут убиты. Израильские оккупационные силы заставили более 170 палестинских заключенных покинуть тюрьму без одежды и захватили 6 палестинских заключенных, которые в настоящее время незаконно переправляются в неустановленное место в Израиле.

Израиль, оккупирующая держава, осуществила этот акт агрессии, грубо нарушив свои обязательства по международному праву, включая, в частности, международное гуманитарное право. Следует напомнить, что в соответствии с четвертой Женевской конвенцией, которая применима к оккупированной пале-

стинской территории, включая Восточный Иерусалим, «Обвиняемые покровительствуемые лица будут содержаться в заключении в оккупированной стране и, в случае осуждения, они должны там же отбывать свое наказание ...» (статья 76). С учетом этого Израиль, оккупирующую державу, необходимо заставить выполнить свои обязательства согласно положениям этой Конвенции, немедленно освободить палестинских заключенных и вернуть их под палестинский контроль. Кроме того, Израиль, оккупирующая держава, должен вывести все свои войска из Иерихона и восстановить ситуацию, которая существовала до израильского вооруженного нападения.

Международное сообщество не может оставаться безучастным, когда Израиль, оккупирующая держава, продолжает совершать грубые нарушения международного права, включая международное гуманитарное право. Международное сообщество, особенно Совет Безопасности Организации Объединенных Наций, должно выполнять свои обязанности в области поддержания международного мира и безопасности и, следовательно, должно противостоять такой израильской политике и практике и принимать необходимые меры, с тем чтобы немедленно положить им конец.

Настоящее письмо дополняет наши предыдущие 234 письма на Ваше имя, которые касаются продолжающегося кризиса на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, и направляются с 28 сентября 2000 года. Эти письма, охватывающие период с 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) по 6 марта 2006 года (A/ES-10/323-S/2006/144), позволяют получить общее представление о преступлениях, совершенных Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. За все эти военные преступления, государственный терроризм и систематические нарушения прав человека, жертвой которых является палестинский народ, Израиль, оккупирующая держава, должен быть привлечен к ответу, а виновные должны предстать перед судом.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности и документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня.

(Подпись) Рияд Мансур

Посол

Постоянный наблюдатель от Палестины
при Организации Объединенных Наций